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14. prosince 2022

Vladimíra Kaťuchová

Vážený pane, vážená paní,

Jsem studentkou posledního ročníku Všeobecného lékařství a ucházím se o 

místo na Ústavu klinické a molekulární patologie LF UP v Olomouci a FN 

Olomouc. Dovolte mi prosím seznámit Vás s důvody, proč právě patologie.

Pohled na tkáně v mikroskopu jsem si zamilovala již ve druhém ročníku během 

výuky histologie. O rok později, při mém prvním kontaktu s patologií, nadšení jen 

stoupalo. S následujícími lety jsem si stále více a více začala uvědomovat, že 

žádný jiný obor mě nezaujal právě tak, jako tento, tak jako růžové a �alové barvy 

v mikroskopu, kde i ten nejagresivnější tumor, může alespoň krásně vypadat.

Od každého, komu řeknu, že chci být patolog, automaticky následuje otázka, zda-

li nemám ráda lidi. Právě naopak. Jsem člověk velmi společenský, nicméně i po  

následujících letech studia, praxích v jiných oborech a dobrovolnické činnosti v 

zahraničí, ač se jednalo o opravdu cenné zkušenosti, můj zájem nevyprchal. 

Uvědomila jsem si, že klinická medicína se bez přesné patologické diagnostiky 

neobejde a ovlivnění dalšího osudu pacienta patologem je sice nepřímé, avšak 

zcela zásadní.

Studentská vědecká odborná činnost a absolvování praxe na ÚKMP LF UPOL a 

FNOL pro mě byly obrovským přínosem. Měla jsem možnost být součástí 

každodenního chodu ústavu, možnost sama si vyzkoušet práci patologa a jsem 

opravdu vděčná, že tato zkušenost zahrnovala milý kolektiv a skvělou, musím říci 

až rodinnou, atmosféru. Toto vše mě jednoznačně pevněji utvrdilo nejen v mém 

rozhodnutí o volbě oboru, ale hlavně o volbě potencionálního budoucího 

pracoviště.

Byla bych nesmírně potěšena, kdybych měla možnost stát se součástí tohoto 

nenahraditelného kolektivu a věřím, že přítomnost absolventa by starším a 

zkušenějším kolegům poskytla větší prostor pro to, aby se ve svém oboru mohli 

rozvíjet dál. Budu se velmi těšit na případné osobní setkání. 

S pozdravem,


